



УКРАЇНА

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації

02.05.2018

№ 164

Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємств, установ та організацій області та платежів до Пенсійного фонду України

Обласною державною адміністрацією здійснюється цілеспрямована робота з погашення боргів із виплати заробітної плати та забезпечення своєчасної її виплати на підприємствах, в організаціях, установах області.

За статистичними даними за станом на 1 січня 2018 року загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах області становила 5,3 млн грн. Про наявність боргів до статистичних органів прозвітували 7 суб'єктів господарювання. Упродовж 2017 року сума зазначеного боргу зменшилася на 163,4 тис. грн або на 3%.

За показником співвідношення суми заборгованості із виплати заробітної плати до фонду оплати праці (0,3 %) область займала 3 рейтингове місце по Україні.

Результати цієї роботи були б набагато вагомішими, якби у грудні минулого року до кола боржників не приєдналось до цього часу успішно працююче ТОВ "Екта - Пром" м. Житомира з сумою боргу 1,3 млн грн.

Упродовж січня – лютого 2018 року загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах області зросла на 145,2 тис. грн (на 2,7%) і за статистичними даними за станом на 1 березня 2018 року становила 5,5 млн грн.

Про наявність боргів до статистичних органів прозвітували 6 суб'єктів господарювання.

У структурі загального боргу із виплати заробітної плати по області 35,5% або 1945,1 тис. грн утворилося на 3 економічно активних підприємствах, 2,3 млн грн або 41,5% - на 2 підприємствах-банкрутах та 23% або 1,3 млн грн на 1 неактивному підприємстві.

Борги із виплати заробітної плати за даними статзвітності мають місце у 3 із 28 територіальних одиниць області: містах Житомирі, Коростені, Хорошівському районі.

Проблемним залишається питання щодо погашення заборгованості перед Пенсійним фондом України. Загальна сума заборгованості із сплати страхових внесків за станом на 1 березня 2018 року складає 61,8 млн грн, у тому числі - 9,7 млн грн або 15,7% - на економічно активних суб'єктах господарювання.

Упродовж 2017 року забезпечено виконання планових показників із надходжень коштів до бюджету Пенсійного фонду на 102,8%. При плані 3262,1 млн грн надійшло 3354,8 млн грн. Планові показники за січень – лютий 2018 року виконано на 112%, при плані 540,4 млн грн, надійшло 606,4 млн грн.

Відповідно до чинного законодавства лише за умови сплати внесків здійснюється зарахування страхового стажу особам. При наявності у платників заборгованості із страхових внесків працівникам не зараховується страховий стаж. Тому погашення наявних боргів є вкрай важливим соціальним завданням для місцевих органів виконавчої влади і самоврядування.

Проблемним залишається наявний борг із сплати страхових внесків підприємств, що перебувають у сфері діяльності органів місцевого самоврядування, які за станом на 01.03.2018 заборгували до Фонду 10,6 млн грн.

Найбільшу заборгованість мають підприємства комунальної сфери м. Малина (4,0 млн грн), Любарського (937,9 тис.грн), Олевського (908,2 тис.грн) районів та м. Житомира (858,0 тис.грн).

Упродовж останніх років головами більшості районних державних адміністрацій та міськими головами при формуванні місцевих бюджетів, на сесіях районних та міських рад недостатньо ініціювалось питання щодо передбачення у вказаних бюджетах відповідних коштів для погашення заборгованості комунальних підприємств перед Фондом.

Як наслідок, місцевими радами не прийняті відповідні рішення щодо додаткового фінансування комунальних підприємств, чим не забезпечено конституційне право громадян на їх соціальний захист, визначене ст. 46 Конституції України.

Потребує покращення стан організації роботи з погашення боргів із сплати страхових внесків підприємствами агропромислового комплексу, загальний борг яких складає 6,0 млн грн та фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на пільгових умовах - 22,0 млн грн.

Найбільші борги мають сільгоспідприємства Хорошівського (3,7 млн грн), Баранівського (3,4 млн грн), Олевського (2,6 млн грн), Черняхівського (2,3 млн грн) районів.

Сума невідшкодованих витрат з виплати пенсій, призначених на пільгових умовах, упродовж 2017 року та січня – лютого 2018 року зросла на 12,5 млн грн та становила 99,0 млн грн, з них: по економічно активних платниках – 9,7 млн грн.

Одним із чинників збільшення надходжень до Пенсійного фонду і бюджетів усіх рівнів є відновлення роботи підприємств, залучення інвестицій і створення нових робочих місць.

З метою забезпечення реалізації державних гарантій у сфері праці відповідно до статей 6, 16, 24, 28 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» в частині дотримання державних гарантій у сфері праці, погашення заборгованості перед Пенсійним фондом України відповідно до рішення колегії обласної державної адміністрації від 26 квітня 2018 року:

1. Попередити голів райдержадміністрацій, керівників департаментів та управлінь облдержадміністрації про персональну відповідальність за повноту вжитих заходів щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах, в установах, організаціях усіх форм власності відповідних територіальних одиниць та видів економічної діяльності, забезпечення своєчасної виплати заробітної плати в установах та організаціях комунальної власності і бюджетної сфери.

Рекомендувати міським головам здійснювати відповідну роботу у цьому напрямі.

2. Головам райдержадміністрацій, рекомендувати міським головам:

1) Забезпечити своєчасне та оперативне реагування на факти виникнення боргів із виплати заробітної плати на суб'єктах господарювання усіх форм власності та здійснення превентивних заходів щодо недопущення їх виникнення.

2) Заслухати упродовж II – III кварталів 2018 року на засіданнях районних та міських комісій з питань погашення заборгованості керівників підприємств-боржників із сумою заборгованості зі суми страхових внесків понад 5 тис.грн.

3) Забезпечити співпрацю з регіональним штабом Головного територіального управління юстиції в області з координації, моніторингу та контролю за станом виконання органами державної виконавчої служби рішень про стягнення заборгованості з виплати заробітної плати та інших виплат з підприємств-боржників, пов'язаних з трудовими правовідносинами.

3. Головам райдержадміністрацій на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.04.2016 № 304 «Про умови оплати праці посадових осіб, керівників та керівних працівників окремих державних органів, на яких не поширюється дія Закону України «Про державну службу» та з метою недопущення конфліктів інтересів затвердити Положення про преміювання та інші стимулюючі виплати головам і заступникам голів, передбачивши в них обов'язкову умову преміювання – відсутність заборгованості із виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери і підприємств комунальної власності, що належать до їх сфери управління, а також погодження виплати премії та стимулюючих виплат голові райдержадміністрації з головою облдержадміністрації.

4. Рекомендувати Коростенському міському голові Москаленку В. В. опрацювати питання погашення боргів із виплати заробітної плати у ПАТ "Коростенський машинобудівний завод", надати пропозиції щодо їх погашення та встановити контроль за виконанням графіка погашення зазначеного боргу.

5. Рекомендувати Житомирському міському голові Сухомлину С.І. вивчити причини виникнення боргів із виплати заробітної плати у ТОВ "ЕКТА - ПРОМ", можливості відновлення стабільної роботи підприємства, встановити контроль за виконанням графіка погашення зазначеного боргу.

6. Департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації :

1) Забезпечити систематичне проведення засідань обласної комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати, пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.

2) Щотижня здійснювати моніторинг стану погашення заборгованості із виплати заробітної плати, про результати якого щонеділка інформувати керівництво облдержадміністрації та управління Держпраці в області.

7. Департаменту економічного розвитку, торгівлі та міжнародного співробітництва облдержадміністрації спільно з Житомирською міською радою взяти під особистий контроль погашення боргів із виплати заробітної плати працівникам ТОВ "ЕКТА - ПРОМ".

8. Управлінню дорожнього будівництва та інфраструктури облдержадміністрації спільно з ДП "Житомирський облавтодор" ВАТ "ДАК "Атомобільні дороги України" та Службою автомобільних доріг у Житомирській області встановити контроль за забезпеченням своєчасної виплати заробітної плати у філіях ДП "Житомирський облавтодор".

9. Рекомендувати:

1) Головному територіальному управлінню юстиції в області посилити дієвість заходів з виконання судових рішень із стягнення боргів із виплати заробітної плати працівникам області та забезпечити контроль за діяльністю арбітражних керуючих щодо повноти вжиття заходів з погашення заборгованості із виплати заробітної плати.

2) Управлінню Держпраці в області посилити контроль за дотриманням законодавства з праці в частині забезпечення своєчасної виплати заробітної плати на суб'єктах господарювання області та інформування про результати роботи і конкретні факти порушень законодавства з праці.

3) Головному управлінню Державної казначейської служби України у Житомирській області інформувати про виконання виконавчих документів з стягнення заборгованості із виплати заробітної плати працівникам Поліського державного підприємства геодезії, картографії та кадастру.

4) Головному управлінню Пенсійного фонду України в області здійснювати моніторинг виконання графіків погашення заборгованості із сплати страхових внесків та фактичних витрат на виплату та

доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, та вживати передбачених чинним законодавством заходів впливу до боржників.

5) Головному управлінню Національної поліції України в Житомирській області вживати заходів, передбачених Кримінально-процесуальним кодексом України, за фактами довготривалої невиклати заробітної плати.

6) Федерації профспілок області здійснювати контроль за дотриманням законодавства з праці на підприємствах області та відповідний захист конституційних прав працюючих на належну заробітну плату і своєчасну її виплату.

7) Об'єднанню організацій роботодавців області здійснювати контроль за станом дотримання законодавства з праці на підприємствах області.

10. Головам райдержадміністрацій, керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, рекомендувати міським головам, Головному управлінню Пенсійного фонду України в області, Головному управлінню Національної поліції України в Житомирській області, управлінню Держпраці в області, Головному територіальному управлінню юстиції в області про хід виконання зазначеного розпорядження інформувати департамент праці та соціального захисту населення облдержадміністрації щомісяця не пізніше ніж до 20 числа місяця, що настає за звітним періодом.

11. Департаменту праці та соціального захисту населення облдержадміністрації узагальнену інформацію про хід виконання зазначеного розпорядження надавати облдержадміністрації щомісяця до 30 числа.

12. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження голови облдержадміністрації від 01.07.2015 № 199 «Про стан дотримання трудового законодавства в області та погашення заборгованості до Пенсійного фонду», від 06.10.2015 № 340 «Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах, в установах та організаціях області».

13. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Лагута Я. М.

Голова адміністрації



І.П.Гундич